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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları: Orta Doğu’daki savaşın enerji arzını kesintiye 

uğratabileceğine yönelik endişeler risk iştahını zayıflattı. Hürmüz 

Boğazı’ndaki akışın aksama riski petrol fiyatlarını yükselterek Brent’i 

2022’den bu yana ilk kez 100 doların üzerine taşıdı. Artan enerji 

fiyatları enflasyon endişelerini yeniden gündeme getirirken 

yatırımcılar hisse senetlerinde satışa yöneldi. Buna ek olarak özel 

kredi fonlarından gelen yoğun geri çekim talepleri bankacılık 

hisselerinde sert düşüşe neden oldu ve kredi piyasalarına yönelik 

stres sinyallerini artırdı. Tahvil piyasasında FED’den faiz indirimi 

beklentilerinin geri çekilmesi de risk iştahını zayıflattı. Bu 

gelişmelerin etkisiyle Dow Jones %1,56, S&P 500 %1,52 ve Nasdaq 

%1,78 düşüşle günü tamamladı. 

Küresel risk iştahındaki zayıflama Avrupa endekslerinde genel bir 

geri çekilmeyi beraberinde getirdi. Bu ortamda Euro Stoxx 50 %0,79, 

CAC 40 %0,71, FTSE 100 %0,47 ve DAX %0,21 düşüşle günü negatif 

bölgede tamamladı. 

TCMB, yılın ikinci PPK toplantısında politika faizini beklentilere 

paralel %37,00 seviyesinde sabit tuttu. Böylece gecelik borç verme 

faizi %40,00, borçlanma faizi ise %35,50 seviyesinde korunurken 

politika faizi ile faiz koridoru arasındaki makas da değişmedi. Karar 

metninde jeopolitik gelişmelerin küresel risk iştahını zayıflattığı ve 

enerji fiyatlarındaki yükselişin belirsizlik yarattığı vurgulandı. TCMB, 

para politikası kararlarının enflasyon görünümüne bağlı olarak 

ihtiyatlı ve toplantı bazlı alınacağını belirtirken, enflasyonda kalıcı 

bir bozulma görülmesi halinde para politikası duruşunun yeniden 

sıkılaştırılabileceği mesajını verdi. Bu ifade, faiz indirim süreci devam 

etse de gerekirse bir sonraki toplantıda faizin sabit tutulabileceğine 

veya artırılabileceğine işaret ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

Artan enflasyon riskleri FED’in faiz indirimi beklentilerinin 

Temmuz’dan Eylül’e ötelenmesine neden olurken, piyasalar fiyat 

eğilimine ilişkin sinyal almak için bugün açıklanacak Ocak ayı PCE 

enflasyon verisini bekliyor. 
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BBIST100 endeksi güne 38,25 puan düşüşle 13.161 seviyesinde başladı ve gün içinde 13.156–13.441 bandında 

hareket etti. Endeks günü %0,65 yükselişle 13.286 seviyesinde tamamlarken işlem hacmi 175,3 milyar TL oldu. En 

güçlü sektörler kimya-petrol-plastik, sigortacılık ve elektrik olurken; bankacılık, ana metal ve teknoloji endeksleri 

geriledi. Endekse en yüksek pozitif katkı Tüpraş, Kiler Holding ve BİM hisselerinden gelirken, en yüksek negatif etki 

Aselsan, Akbank ve Yapı Kredi hisselerinden geldi. 

Teknik göstergelerde kısa vadeli toparlanma sinyalleri görülse de MACD’deki zayıf görünüm temkinli duruşu 

koruyor. Yukarı yönlü hareketlerde 13.440 seviyesi direnç, geri çekilmelerde ise 13.200 seviyesi ilk destek olarak 

izlenebilir. Bu seviyenin altına sarkılması halinde 12.900 – 12.600 seviyeleri gündeme gelebilir. 

 

 

Nisan vadeli BIST30 sözleşmesi güne %0,98 düşüşle 15.341 seviyesinde başladı. Gün içinde gelen tepki alımlarıyla 

toparlanarak günü pozitif bölgede tamamladı ve akşam seansında 30 puan gerileyerek 15.486 seviyesinde 

kapandı. 

Teknik olarak 50 günlük ortalamanın üzerinde, 22 günlük ortalamanın ise altında hareket ettiği görülüyor. 

Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri kısa vadede toparlanma sinyali üretirken, MACD göstergesindeki 

zayıf seyir yükselişin henüz güçlü bir trend kazanmadığına işaret ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde 15.640 seviyesi 

ilk direnç konumunda bulunurken bu seviyenin aşılması halinde 15.900 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 15.300 seviyesi ilk destek, ardından 15.200 ve 15.050 seviyeleri alt destekler olarak izlenebilir. 
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ABD 

Brent petrol fiyatlarının 100 doların üzerine çıkmasıyla küresel 

piyasalar perşembe günü düşüşle kapandı. İran’daki yeni liderin 

Hürmüz Boğazı’nı kapatma tehdidi ve bölgede İran dronları 

tarafından petrol tankerlerine yönelik saldırılar enerji 

piyasasında gerilimi artırdı. ABD yönetimi petrol arzını 

desteklemek için stratejik petrol rezervinin yaklaşık yarısını (172 

milyon varil) piyasaya sürerken, Hürmüz’de günlük yaklaşık 20 

milyon varillik ticaretin risk altında olması bu adımın etkisini 

sınırlıyor. Artan petrol fiyatları ve enflasyon beklentileri faiz 

indirim beklentilerini zayıflatırken, tahvil piyasasında bu yıl için 

faiz indirimi olasılığı geriledi. Bu ortamda mortgage faizleri 

%6,11’e yükselerek Nisan 2025’ten bu yana en yüksek seviyeye 

çıktı. 

 

ASYA 

Asya piyasaları petrol fiyatlarındaki sert yükseliş ve Orta 

Doğu’daki gerilimin tırmanmasıyla baskı altında işlem gördü. 

Brent petrolün 100 doların üzerine çıkması özellikle enerji 

ithalatına bağımlı Asya ekonomileri için maliyet baskılarını 

artırırken, yatırımcılar artan jeopolitik riskler ve küresel 

enflasyon endişeleri nedeniyle riskli varlıklardan uzaklaştı. Petrol 

ve savunma hisseleri görece güçlü kalırken, ulaştırma ve sanayi 

şirketleri yüksek enerji maliyetleri nedeniyle satış baskısıyla 

karşılaştı. 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları yükselen petrol fiyatları ve küresel faiz 

beklentilerindeki değişim nedeniyle günü düşüşle tamamladı. 

Enerji fiyatlarının yeniden hızla yükselmesi bölgedeki enflasyon 

endişelerini artırırken, yatırımcılar merkez bankalarının faiz 

indirimlerini daha uzun süre erteleyebileceği ihtimalini 

fiyatlamaya başladı. Enerji şirketleri petrol fiyatlarındaki artıştan 

destek bulurken, özellikle havacılık ve sanayi sektörleri yüksek 

enerji maliyetleri ve zayıflayan risk iştahı nedeniyle negatif ayrıştı 
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EUR/USD 

Orta Doğu’daki çatışmaların yarattığı belirsizlik ve 
yükselen petrol fiyatları dolar talebini artırırken euro 
baskı altında kaldı. İran’ın enerji altyapısına yönelik 
saldırıları petrol $100’ın üzerine taşırken, IEA’nın rezerv 
salımı kısa vadede piyasaları rahatlatmadı. Artan 
enflasyon endişeleriyle para piyasaları AMB’nın 
Temmuz’a kadar faiz artıracağını ve yıl sonuna kadar 
ikinci bir artırım ihtimalinin yüksek olduğunu fiyatlıyor. 
Bu gelişmelerin etkisiyle euro/dolar paritesi 1,15 
seviyesine gerileyerek Kasım ayından bu yana en düşük 
seviyesini test etti. 

 

 

 

ALTIN 

Altın fiyatları iki günlük düşüşün ardından jeopolitik 

risklerin etkisiyle yeniden yükselerek ons başına 5.110 

dolar civarına çıktı. Orta Doğu’daki savaşın enerji 

fiyatlarını yükseltmesi ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin 

tehditler enflasyon endişelerini artırırken, bu durum 

Fed’in faiz indirimi beklentilerinin zayıflamasına neden 

oldu. Piyasalar gelecek toplantıda faiz indirimi 

beklemezken yılın ilerleyen dönemleri için indirim 

ihtimali yaklaşık %70 seviyesinde fiyatlanıyor. Buna 

rağmen altın fiyatları haftalık bazda ikinci kez kayıp 

yaşama eğiliminde. 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları iki günlük düşüşün ardından ons başına 

yaklaşık 85 dolar seviyesine yükseldi. Ancak Orta 

Doğu’daki jeopolitik risklerin petrol fiyatlarını artırması 

ve doların güçlenmesi nedeniyle haftayı büyük ölçüde 

yatay tamamlamaya hazırlanıyor. İran’ın Hürmüz 

Boğazı’nı kapalı tutma tehdidi ve bölgedeki saldırıların 

yoğunlaşması enflasyon endişelerini artırırken, bu durum 

Fed’in faiz indirimi beklentilerinin Temmuz’dan Eylül’e 

ötelenmesine neden oldu.  

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, İran’ın Hürmüz Boğazı’nı kapalı 

tutma tehdidi ve Orta Doğu’daki gerilimin tırmanmasıyla 

yükselişini sürdürerek varil başına yaklaşık 95 dolar 

seviyesinde işlem gördü. Körfez’den tanker 

yüklemelerinin durması küresel petrol ticaretinin yaklaşık 

%20’sini etkilerken, depolama kapasitesinin dolması GCC 

ülkelerini üretimi azaltmaya zorladı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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